

La Curtea de Apel Oradea

Ziua Europeană a Justiției Civile

Curtea de Apel Oradea a organizat, săptămâna trecută, mai multe manifestări dedicate sărbătoririi Zilei Europene a Justiției Civile, în colaborare cu Facultatea de Drept din Oradea, manifestări ce au avut ca scop apropierea cetățenilor, în special a generațiilor tinere, de actul de justiție și informarea acestora cu privire la modul de funcționare a instanțelor judecătorești.

Astfel, pe 24 octombrie, Curtea de Apel Oradea a găzduit un grup organizat de studenți ai Facultății de Drept din Oradea, însoțiti de prodecanul Diana Cărmăciuc și lector univ. Oana Mihăilă, vizitând împreună cu inginerul constructor Adrian Bocșan, grefiera șefă a Secției Penale Maria Hekler și vicepreședinta Curții de Apel Oradea, Loreley Mirea-Gajdo, sălile de judecată penale și civile, compartimentele auxiliare, arhiva și registratura, primind explicații relevante cu privire la activitatea desfășurată în fiecare compartiment.

La finalul turului instanței, studenții au fost invitați în monumentală sală festivă a Palatului de Justiție din Oradea, unde inginerul a făcut o incursiune în istoricul Palatului de Justiție, ilustrată și cu un scurt material audio-video, relevant pentru modul în care Palatul de Justiție din Oradea a fost renovat, redobândindu-și astfel strălucirea de altădată. De asemenea, grefiera șefă a Secției Penale



le-a vorbit studenților despre o profesie juridică frumoasă și mai puțin cunoscută, cea de grefier. Vineri, 25 octombrie, dată declarată de Consiliul Europei și de Uniunea Europeană, „Ziua europeană a justiției”, Curtea de Apel Oradea, în colaborare cu cadrele didactice și studenții Facultății de Drept din Oradea, a organizat un concurs de procese simulate în materie civilă. Cu această ocazie studenții Facultății de Drept din Oradea, îndrumați de cadre didactice, au avut ocazia de a participa în mod efectiv, într-o sală de judecată, la un proces simulat de divorț, asumându-și cu multă seriozitate, implicare și profesionalism rolul de judecător, avocat, gre-

fier, reclamant, pârât și martor, în prezența unui numeros auditoriu format în majoritate din studenți.

La finalul competiției, juriul, format din Loreley Mirea-Gajdo vicepreședintele Curții de Apel Oradea, Diana Cărmăciuc, prodecan și lector univ. Oana Mihăilă, a acordat premii celei mai bune echipe, celui mai bun judecător, avocat și participant la proces, evenimentul bucurându-se de un real entuziasm din partea studenților. De asemenea, în cadrul acestor întâlniri cu studenții din zilele de 24 și 25 octombrie, vicepreședintele Curții de Apel Oradea a vorbit tinerei generații de viitori juriști despre rolul justiției și al judecă-

torului în societate, despre competențele și organizarea instanțelor judecătorești, derularea unui proces civil în fond și căi de atac, precum și despre modul de accedere în magistratură, despre importanța și frumusețea fiecărei profesii juridice, încurajându-i să-și urmeze visele cu curaj și determinare.

„Conducerea Curții de Apel Oradea își exprimă convingerea că activitățile dedicate Zilei Justiției Europene, care au scitat un real interes din partea tinerei generații, și-au atins scopul informativ și educativ, aducând justiția mai aproape de cetățean”, se afirmă într-un comunicat.

■ R.C.

În această săptămână

Program prelungit la Cimitirul Municipal

Administrația Domeniului Public Oradea a anunțat că, până duminică, 3 noiembrie, inclusiv, Cimitirul Municipal Rulikowski va fi deschis între orele 8.00-21.00, astfel încât cei care doresc să-și pregătească mormintele pentru Ziua Morților să aibă timp suficient la dispoziție.

„În toată această perioadă, accesul auto în cimitir va fi permis în schimbul unei taxe de 6 lei, cu mențiunea că intrarea autovehiculelor în cimitir se va face pe poarta principală, iar ieșirea se va face pe poarta dinspre cartierul Europa”, a

precizat purtătorul de cuvânt al ADP Oradea, Loredana Buz.

Vineri, 1 noiembrie, accesul auto în cimitir va fi interzis, cu excepția autovehiculelor care transportă persoane cu handicap locomotor sau cu mobilitate redusă, în baza legitimației care atestă acest fapt, afișate pe parbrizul autovehiculelor. Viteza de deplasare în incinta cimitirului va trebui menținută la maximum 15 km/h, iar parcare se va face fără a deranja accesul pietonilor și traficul auto. Cei care doresc unelte pentru aranjarea mormintelor (sape, greble, lopeți, mătură etc.) le pot obține la intrarea în



cimitir, pe baza actului de identitate. Tot la intrarea în cimitir, precum și la poarta dinspre cartierul Europa, sunt amenajate spații de unde aparținătorii

și pot procura flori, candelă, lumânări sau coronițe în amintirea celor dragi.

■ R.C.

Târgul locurilor de muncă și de orientare în carieră Peste 6.500 de vizitatori

Organizat în premieră în județul Bihor, în perioada 23-24 octombrie, Târgul locurilor de muncă și de orientare în carieră a fost un eveniment de anvergură organizat de Agenția Județeană pentru Ocuparea Locurilor de Muncă Bihor.

Evenimentul organizat de AJOFM este în sprijinul elevilor de gimnaziu și de liceu în vederea orientării lor profesionale și încadrării pe piața muncii.

La eveniment au fost prezente peste 65 de firme și furnizori de formare profesională, 22 unități de învățământ pre-universitar, cinci universități și șapte instituții publice. Au fost peste 6.500 de vizitatori, din care peste 2.500 elevi de clasa a VIII-a, ceea ce constituie o reușită demnă de remarcat pentru această primă ediție a evenimentului. „În acest sens, aș dori să mulțumesc conducerii Inspectoratului Școlar Județean pentru sprijinul și susținerea pe care ne-au acordat-o în organizarea târgului. Prin ghidarea celor peste 160 de grupuri de elevi și vizitatori, au fost înregistrate peste 15.000 de interacțiuni la standurile expozanților. Ne bucură faptul că 216 de persoane au fost deja selectate pentru un interviu sau angajare”, a precizat Békési Csaba, director executiv A.J.O.F.M Bihor.

Târgul locurilor de muncă și de orientare în carieră a fost un eveniment organizat în cadrul proiectului „Rețea transfrontalieră pentru sprijinirea dezvoltării carierei profesionale din regiunea de graniță - ROHU 331 CAREER”, finanțat prin programul Interreg V-A România-Ungaria.

Organizațiile implicate în implementarea proiectului sunt Societatea de Binefacere „Don Orione” Oradea (lider proiect), Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Bihor, Camera de Comerț și Industrie a Județului Békés, Prefectura Békés și Fundația pentru Dezvoltarea Întreprinderilor din județul Békés.

■ A.C.





LOTUS THERM
SPA & LUXURY RESORT
www.lotustherm.ro

**Redescoperă Băile Felix,
paradisul termal de lângă tine!**







**Piscine cu apă termală • Saune • SPA
Hoteluri • Restaurante • Săli de evenimente**



TURISM FELIX
BAILE FELIX - FONDAT 1221
www.felixspa.com